# 【夏日動起來】第66屆體育節實體活動回歸 疫後復辦「室內賽艇夏日祭」鼓勵市民重拾運動習慣 1分鐘室內賽艇挑戰、虛擬實況(VR)賽艇及攤位遊戲 旺角鬧市免費試玩吸人流

### 活動照片下載連結:

https://drive.google.com/drive/folders/1HtxNilbxPQCrhHz7EWjeJCU19r1cBlui?usp=drive\_li nk



(香港-2023年6月26日)由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會(港協暨奧委會)主辦、康樂及文化事務署(康文署)資助的年度體育盛事——第66屆體育節已經展開!今年以「活力共創,精彩起航」,作為疫後首次舉辦的體育節主題。多個體育總會齊齊響應盛事,於4月至6月期間,與大會合辦一連串精彩活動,為全港市民提供多樣化的免費運動體驗,激發每個人的運動潛能!

由中國香港賽艇協會協辦、香港遊樂場協會協作,集體能訓練、健身兼速度快感的「室內賽艇夏日祭」,日前(6月24日)假旺角The FOREST Sports Expo舉行,場內免費提供多個遊戲攤位及賽艇體驗等節目,大批市民亦趁周末到場參與,足見室內賽艇的魅力。

體育節籌備委員會主席王敏超先生BBS,太平紳士、油尖旺民政事務專員余健強太平紳士、中國香港賽艇協會會長鄧勵先生 BBS,MH、中國香港賽艇協會主席吳江泓先生及香港遊樂場協會(文化及體藝部)督導主任饒奕明先生,當日亦有到場為活動揭開序幕。吳江泓主席表示,賽艇運動愈來愈受大眾歡迎,室內賽艇更是可以讓市民在舒適的環境下享受運動樂趣,歡迎大人小朋友到場體驗,他更期望有興趣的年輕人,可以以室內賽艇作為起步,培養參與賽艇運動的興趣,並發掘有潛質的運動員加入賽協所發展的新秀賽艇發展計劃,進一步參與正式的賽艇訓練,親身延續香港賽艇的輝煌成就。

## 免費試玩吸人流 1分鐘室內賽艇挑戰、虛擬實況(VR)賽艇及攤位遊戲

為配合今屆體育節的主題「活力共創,精彩起航」,今年賽協夥拍遊協把活動移師到旺角鬧市,而且活動更多元化,把賽艇運動的樂趣融入到城市的脈搏,為參加者帶來嶄新體驗的同時,亦能感受到科技與運動帶來的趣味。

「1分鐘挑戰賽」適合大人與小朋友齊齊體驗, 感受四肢及腰背肌肉的爆發力, 在室內賽艇機挑戰自己。透過一分鐘挑戰賽, 賽協期望能發掘更多具潛質的運動員, 參與新秀賽艇發展計劃, 延續香港賽艇的輝煌成就, 尋找下一個賽艇新星!

「虛擬實況(VR)賽艇體驗遊戲」,模擬海上練習並進行小型比賽,讓室內賽艇不再是單純的體能與速度的挑戰,透過科技的結合,提升真實感與樂趣。



除了賽艇運動體驗,場內更設置水印貼紙攤位、賽艇展示、賽艇運動推廣片段及相片展示等多個精美打卡位,動靜皆宜,大人小朋友都啱玩,活動入場費全免,吸引大批市民駐足圍觀及親身體驗,有父母與子女即場進行「親子賽」,共渡悠閒又活力十足的假日!



## 積極推動室內賽艇活動 務求使賽艇運動普及化

室內賽艇已經成為全球備受歡迎的訓練和競賽運動,參與人數亦不斷上升,每年由賽協所舉辦的香港室內賽艇錦標賽,均吸引逾千包括來自不同國家的運動員參賽。

室內賽艇的技術動作跟水上賽艇相似,同樣講求良好的耐力,爆發力及意志力,常參與 室內賽艇運動者都擁有結實肌肉及優美身段。「室內賽艇夏日祭」旨在推廣室內賽艇的好處,鼓勵更多大眾參與這項運動,並為吸引具潛質的未來運動員,發揮潛藏的運動細胞!

#### 關於中國香港賽艇協會(賽協)

中國香港賽艇協會(賽協)是香港特別行政區政府唯一認可推廣賽艇運動的體育總會,亦是中國香港體育協會暨奧林匹克委員會、亞洲賽艇聯會及國際賽艇聯會的成員。賽協一直致力提倡及籌辦不同類型的推廣及發展計劃及活動,例如「青少年賽艇發展計劃」、「展能賽艇發展計劃」、「學校室內賽艇發展計劃」和海岸賽艇活動等,目的是希望透過不同的計劃及推廣,以配合各年齡層人士的需要,令更多市民接觸到賽艇運動,從而加深認識和興趣,達致普及賽艇運動。

#### 活動相片說明:

- 1. 中國香港賽艇協會主席吳江泓先生於台上致歡迎辭, 期望透過活動發掘有潛質的運動 員加入賽協。
- 2. (左起)香港遊樂場協會(文化及體藝部)督導主任饒奕明先生、中國香港賽艇協會主席 吳江泓先生、體育節籌備委員會主席王敏超先生BBS,太平紳士、油尖旺民政事務專員 余健強太平紳士及贊助商大昌華嘉香港有限公司代表Ms. Stephanie LIU到場支持並 拍照留念。
- 3. 賽艇夏日祭活動有賴各方通力合作,中國香港賽艇協會主席吳江泓先生與一眾主禮嘉 賓大合照。
- 4. 現場擺放賽艇及不同的展品, 讓市民即場體驗賽艇的趣味。
- 5. 不少市民參與「虛擬實況(VR)賽艇體驗遊戲」, 結合科技與運動的體驗。
- 6. 大人小朋友亦齊齊落場比賽, 盡享速度與刺激的快感, 玩得相當投入。
- 7. 試玩活動, 吸引大批小朋友參與, 發揮他們的運動潛能。
- 8. 體育節籌備委員會主席王敏超先生BBS, 太平紳士於台上發表辭詞, 宣揚今年以「活力 共創, 精彩起航」為主題的體育節。
- 9. 中國香港賽艇協會主席吳江泓先生向香港遊樂場協會(文化及體藝部)督導主任饒奕明先生頒發紀念品。

發稿日期:2023年6月26日

【媒體聯絡人】

Shadow Choy | Tel: (+852) 5918-1848